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Instrukcja Bezpieczeństwa – Urządzenia KVM 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne Informacje dotyczące Bezpieczeństwa 

Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji przed instalacją i użytkowaniem 
urządzenia KVM. Niezastosowanie się do poniższych wskazówek może prowadzić do 
uszkodzenia urządzenia, utraty danych, porażenia prądem elektrycznym lub innych 
zagrożeń dla zdrowia i mienia. Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. 

1. Przeznaczenie Produktu 

• Urządzenia KVM (Keyboard, Video, Mouse) są przeznaczone do umożliwienia 
użytkownikowi kontrolowania wielu komputerów lub serwerów za pomocą 
jednego zestawu urządzeń peryferyjnych (klawiatura, monitor, mysz). 

• Produkt jest przeznaczony do użytku w suchych pomieszczeniach zamkniętych 
(np. biura, serwerownie, domy). 

• Używaj urządzenia wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem i specyfikacją 
techniczną. Każde inne użycie jest uważane za niezgodne z przeznaczeniem i 
może prowadzić do niebezpieczeństwa. 

2. Ogólne Środki Ostrożności 

• Przeczytaj instrukcję: Zawsze zapoznaj się z pełną instrukcją obsługi i 
bezpieczeństwa przed rozpoczęciem użytkowania. 

• Postępuj zgodnie z ostrzeżeniami: Przestrzegaj wszystkich ostrzeżeń 
umieszczonych na produkcie oraz zawartych w tej instrukcji. 

• Zachowaj instrukcję: Przechowuj tę instrukcję w łatwo dostępnym miejscu do 
wglądu w przyszłości. 

• Dzieci i osoby nieupoważnione: Urządzenie nie jest zabawką. Przechowuj je 
poza zasięgiem dzieci i osób nieposiadających odpowiedniej wiedzy do jego 
obsługi. 

• Modyfikacje: Nie modyfikuj ani nie demontuj urządzenia. Wszelkie 
nieautoryzowane zmiany mogą spowodować niebezpieczeństwo i unieważnią 
gwarancję. 

3. Bezpieczeństwo Instalacji 

• Miejsce instalacji: 
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o Umieść urządzenie na stabilnej, płaskiej i równej powierzchni. 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół urządzenia. Nie blokuj otworów 
wentylacyjnych. Unikaj umieszczania go w zamkniętych szafkach bez 
przepływu powietrza. 

o Nie umieszczaj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła (grzejniki, piece, 
wzmacniacze itp.) ani w miejscach narażonych na bezpośrednie działanie 
promieni słonecznych. 

o Chroń urządzenie przed wilgocią, kurzem, cieczami i ekstremalnymi 
temperaturami. 

• Zasilanie: 

o OSTRZEŻENIE: Ryzyko porażenia prądem! Używaj wyłącznie zasilacza 
dostarczonego wraz z urządzeniem lub zasilacza o parametrach (napięcie, 
natężenie, polaryzacja wtyczki) ściśle określonych przez producenta. 

o Przed podłączeniem zasilacza upewnij się, że napięcie w gniazdku 
sieciowym odpowiada napięciu podanemu na zasilaczu. 

o Podłączaj urządzenie do uziemionego gniazdka elektrycznego, jeśli jest to 
wymagane przez konstrukcję zasilacza (wtyczka z bolcem uziemiającym). 

o Unikaj używania uszkodzonych przewodów zasilających lub wtyczek. W 
razie uszkodzenia natychmiast odłącz zasilanie i wymień przewód/zasilacz 
na nowy, zgodny ze specyfikacją. 

o Poprowadź kable zasilające i sygnałowe tak, aby nie można było po nich 
chodzić, potykać się o nie, ani ich przycisnąć lub uszkodzić. 

• Podłączanie urządzeń: 

o Przed podłączeniem lub odłączeniem jakichkolwiek kabli (VGA, HDMI, 
DisplayPort, USB, zasilanie itp.) wyłącz zasilanie podłączanych 
komputerów oraz samego urządzenia KVM, chyba że instrukcja obsługi 
stanowi inaczej (np. dla portów hot-plug). 

o Używaj wyłącznie kompatybilnych kabli o odpowiedniej jakości. 

o Nie wciskaj złączy na siłę. Upewnij się, że wtyczka jest prawidłowo 
zorientowana względem gniazda. 

4. Bezpieczeństwo Użytkowania 
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• Wentylacja: Nie zasłaniaj otworów wentylacyjnych urządzenia podczas pracy. 
Nie kładź żadnych przedmiotów na urządzeniu, które mogłyby blokować przepływ 
powietrza. 

• Ciecze i wilgoć: Chroń urządzenie przed kontaktem z wodą i innymi cieczami. W 
przypadku zalania, natychmiast odłącz urządzenie od zasilania i skontaktuj się z 
serwisem. Nie używaj urządzenia w wilgotnym środowisku. 

• Burze: Podczas burzy z wyładowaniami atmosferycznymi zaleca się odłączenie 
urządzenia od zasilania sieciowego, aby chronić je przed przepięciami. 

• Uszkodzenia: Jeśli urządzenie zostało upuszczone, uszkodzone mechanicznie, 
narażone na działanie cieczy, wydaje nietypowe dźwięki, zapachy lub dym, 
natychmiast odłącz je od zasilania i zaprzestań użytkowania. Skontaktuj się z 
autoryzowanym serwisem. 

• Przegrzanie: Jeśli urządzenie nadmiernie się nagrzewa, odłącz je od zasilania i 
sprawdź, czy wentylacja nie jest zablokowana. Pozwól mu ostygnąć przed 
ponownym użyciem. Jeśli problem się powtarza, skontaktuj się z serwisem. 

5. Konserwacja i Czyszczenie 

• Odłącz zasilanie: Przed przystąpieniem do czyszczenia zawsze odłącz 
urządzenie KVM oraz podłączone komputery od zasilania sieciowego. 

• Czyszczenie: Czyść obudowę urządzenia za pomocą miękkiej, suchej ściereczki. 
W przypadku silniejszych zabrudzeń można użyć ściereczki lekko zwilżonej wodą 
lub łagodnym środkiem czyszczącym przeznaczonym do elektroniki. Nigdy nie 
używaj rozpuszczalników, alkoholu, środków ściernych ani aerozoli. 

• Wentylacja: Regularnie sprawdzaj, czy otwory wentylacyjne są czyste i drożne. 
Można je oczyścić sprężonym powietrzem. 

• Serwis: Wewnątrz urządzenia nie ma części przeznaczonych do samodzielnej 
naprawy przez użytkownika. Wszelkie naprawy powinny być wykonywane 
wyłącznie przez wykwalifikowany personel serwisowy. Samodzielne próby 
naprawy grożą porażeniem prądem i unieważniają gwarancję. 

6. Rozwiązywanie Problemów (Dotyczące Bezpieczeństwa) 

• Urządzenie nie działa, brak zasilania: Sprawdź podłączenie zasilacza do 
urządzenia i gniazdka sieciowego. Upewnij się, że gniazdko jest sprawne. 
Sprawdź, czy używany jest prawidłowy zasilacz. 
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• Zapach spalenizny, dym, nietypowe dźwięki: Natychmiast odłącz urządzenie 
od zasilania sieciowego i wszystkich podłączonych urządzeń. Nie próbuj go 
ponownie uruchamiać. Skontaktuj się z serwisem. 

7. Utylizacja 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci (WEEE) oznacza, że produkt podlega 
selektywnej zbiórce zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego zgodnie z 
dyrektywą europejską. 

• Nie wyrzucaj tego urządzenia wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Zużyte urządzenie należy oddać do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów 
elektronicznych w celu recyklingu lub bezpiecznej utylizacji. 

• Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i zdrowie ludzkie 
przed negatywnymi skutkami niewłaściwego postępowania z odpadami. 
Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą w celu uzyskania informacji 
o dostępnych metodach zbiórki. 

8. Wyłączenie Odpowiedzialności 

Producent/importer nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z nieprawidłowego 
użytkowania urządzenia, niezgodnego z jego przeznaczeniem lub nieprzestrzegania 
zaleceń zawartych w niniejszej instrukcji bezpieczeństwa oraz instrukcji obsługi. 

 

Pamiętaj: Bezpieczeństwo użytkowania urządzeń elektronicznych zależy w dużej mierze 
od świadomości i odpowiedzialności użytkownika. Zawsze postępuj rozważnie i 
przestrzegaj zasad bezpieczeństwa. 

 


